

有为国外儿子牵线搭桥的父母,也有会挣钱会做饭优质男

千佛山相亲会上演泉城“最有爱”

本报8月20日讯(记者 唐园园) 20日是农历的七夕情人节,在全城虐死单身狗的日子里,千佛山相亲会算是“最有爱”的地方了。这里有带着儿子儿时照片来相亲的爸爸,也有为国外儿子牵线搭桥的父母,有勇敢追爱的女教师,也有会挣钱、会做饭优质男青年。

父母带儿子的照片来找对象

“我儿子是当兵的,今年年底就能升上三级军官。”老薛骄傲地向周围家长介绍自己儿子的情况。老薛说儿子今年27岁,已经在济南当了近9年兵,平时回家的时间不多,接触异性的机会也有限。“他17日刚回部队,要不然就跟我一起来了。”

老薛嘴里念叨着孩子的信息,手里拿着儿子在部队的照片,一张大的,一张小的。“哟,这小伙计帅,长得真不错,看着身高也不矮啊”。旁边的阿姨将其手里的照片拿过来看着说。“看,这是他小时候的照片,刚洗出来的。”老薛拿出五六张六英寸大小的照片,照片中的孩子笑容灿烂。老薛说,之所以拿孩子小时候的照片,就是想让女方更加了解孩子。

“我这孩子特别简单。”老薛最骄傲这点,也最担心这点,“没有什么坏心眼,所以就想找个踏踏实实、本本分分过日子

子的女孩就行。”老薛说,今天过来也想和女方的父母聊聊,“两家父母谈得来了,才好给儿子介绍啊。”

“有一点我得坦诚跟你讲,我儿子可从来没有过对象。”一位身材高大,长相善良的叔叔引起了记者的注意。他一边踱着步,一边讲着电话,“之前没来得及为儿子报上名,今天特意来看看有没有合适的女孩,我帮着联系联系。”

该大叔介绍,儿子今年不到28岁,已经出国近10年,现在在加拿大工作,他就琢磨着最好能让儿子找个中国女孩。“成不成看缘分,距离地点都不是问题。介绍认识后,两人要是谈得来,儿子回来或是带她出去都行。”

一上午就收到10个联系方式

“今天我妈妈陪我过来一起参谋。”小楠说,之前就为自己报上名,今天可是有准备地来。她手里拿着一叠便签纸,上面写满了自己的信息,“看着条件合适的男生,就贴在他信息板上,要是他看到了,说不定会联系我呢。”

记者围绕信息板逛了一圈后发现,男士信息板上面的便签条明显多于女性,许多男士的信息板上都被贴上了便签条,有的上面甚至贴满了



美女将自己的信息填写到中意的男士信息栏上。郭建政 摄

女生的联系方式,记者数了一下,一上午该男士就被贴了10条,在其信息板上“房产多套、会做饭、会疼人”等信息十分显眼。

被送联系方式的男士条件优秀,“经济基础好、工作稳定、靠谱、人品好”等词汇尤其吸引女士。一位男士的择偶要求中写到“要求有幽默感(逗比最好)”,这一活泼的词汇就吸引了一女士拍下了他的信息。

参加千佛山相亲会的父母男女都觉得这个地方找对象“靠谱”,“我朋友就是在这里找到对象的,认识了3个月就结婚了。我来试一试,说不定也能遇到合适的人呢。”小张说。



20日开始的七夕节相亲会人潮涌动。本报记者 周青先 摄

信息集装箱

全国首家免费公益婚恋网上线

本报8月20日讯(记者 时培磊 实习生 张金波) 2015年的七夕节,对于单身的上班族来说,“找对象”又多了一个靠谱的渠道。20日上午10点,由山东省文明办、山东省总工会、共青团山东省委、山东省妇联、山东省民政厅共同指导,中国山东网主办的山东公益婚恋网开通仪式在济南举行。

山东公益婚恋网推广的“单位会员制”婚恋服务模式吸引了众多单位,婚恋网通过与单位签约,保证了会员信息的真实性、安全性。“而且,目前我们签约后不用付费。”现场一单位的员工告诉记者。

在开通仪式后的大型相亲交友活动中,有200多名签约联盟单位的会员参加了活动。“你看那个圈子里做的姑娘都是我们单位的,非常优秀,你可以把资料投过去。”在现场,有不少单位的职工前来为自己单位的未婚青年们牵线、宣传。

王文娟快来认领护照啦

本报8月20日讯(记者 王小蒙 实习生 于成君) 16日上午10点,萧先生在BRT历黄路站捡到一个护照,护照姓名是王文娟。在公交公司站务部工作的萧先生,已经通过公交公司微信平台发布了信息,但至今仍没有人认领。

“护照比较难办理,外出肯定要用得到,失主一定很着急吧。”萧先生希望通过本报,寻找失主王文娟。希望王女士看到消息后,能尽快联系报社96706,或者拨打萧先生电话18615517295前来认领。



休闲进行时

“魅力张家界”,不虚此行

本报“醉美大西北”读者旅游专线继续招募游客

本报讯(记者 朱洪蕾) 奇山秀水,云雾缭绕,宛如在仙境,这是每一个参加本次“魅力张家界”之旅的本报读者的共同感受。

8月13日,本报记者跟随本报读者旅游专线之“魅力张家界”的40多位成员一同乘上赶往张家界的列车,怀着满满的期待去感受张家界魅力。8月18日晚,带着疲惫与兴奋,游客们乘坐火车回到济南。

此次行程,69岁的朱先生的最大感受是不虚此行,“山很奇特,直插云霄,奇峰耸立,太奇了。来到了张家界,不用再去别的地方看山了。”朱先生发出感慨,“走路还行,就是爬山有些吃力,但是空气、自然风光都非常好,这一趟很值。”

本次“魅力张家界”之旅,有很多家长趁着暑假,带着孩子一起到张家界旅游。一路上,小朋友们玩得非常高兴。

张晓乐小朋友说,“景色太美了,雾很多,山在半空中很漂亮,云千姿百态”;夏牧雨小朋友说:“很开心,山清水秀,从山上远望很漂亮,不舍得离开”;

崔灿阳小朋友说:“索道还可以再长一点,滑梯很好玩,溪边玩水很好玩。”

牛先生用女儿兜兜说的三个字来概括了此次行程:“美、值、累”。

在“魅力张家界”线路之外,本报专门制订了“醉美大西北”专线。全程12天,乘坐火车出发,途中经过中国大西北陕西、甘肃、青海、宁夏、新疆五省份中的七个市,涵盖了西安大雁塔、临潼华清池、秦始皇兵马俑、青海湖、敦煌莫高窟、沙漠奇观鸣沙山、“人间瑶池”天山天池、吐鲁番火焰山、腾格里沙漠沙坡头景区等众多优质景点景区。

本报“醉美大西北”读者旅游专线今年仅此一班,限额66人,目前报名正火热进行中。此线路为高品质线路,5980元一位,一价全含,全程绝对无购物,吃住为全列车最高标准。此外,每位报名的读者将免费获赠2016年全年《齐鲁晚报》一份。“齐鲁晚报读者旅游专线之醉美大西北”报名地点:大众传媒大厦(泺源大街2号)一楼大

上门义诊关爱老兵

20日上午,在抗战老兵王默村家中,山东公安边防总队医院的医护人员正在给王默村老人义诊。王默村老人一生南征北战,如今已经93岁高龄了。本月底,他将前往北京,受邀参加纪念抗日战争胜利70周年阅兵式。边防总队医院医护人员介绍,为抗日战争胜利70周年献礼,医院特地组织这次上门为抗战老兵义诊活动。本报记者 王媛 通讯员 钱程 王云龙 摄



孩子们在天门山玩得亦不亦乐乎。

看你关心的

济南将评50名“市优秀农民工”

本报8月20日讯(记者 周国芳 实习生 时庆祥) 农民工们注意啦!日前,济南市农民工工作联席会议办公室确定在全市范围内开展济南市优秀农民工和农民工工作先进集体评选活动。面向全市在基层工作的农民工和为农民工服务的基层工作单位,将评出50名济南市优秀农民工和20个农民工工作先进集体。

其中,济南市优秀农民工表彰对象为在各行各业表现突出、取得优异成绩、具有良好社会影响的农民工。具体评选条件:农民工须年满18周岁,农村户籍,进城务工或在济南市转移就业3年以上,从事非农产业或在农业企业务工的劳动者。

诚信示范旅行社有了卡通代言人

本报8月20日讯(记者 刘雅菲 实习生 于成君) 19日,济南诚信示范出境旅行社卡通代言人“诚信大使”在泉城广场亮相啦。这一卡通形象的设计诞生是济南“文明出境游”暨边检服务品牌集中宣传活动之一。

据了解,本次集中宣传活动还举办了新媒体作品大赛,约有20余家出境旅行社参加了本次大赛,通过制作“文明出境游,为祖国代言”H5网页微场景,引导市民强化文明出境旅游意识。

世界最长连体明信片《黄河万里图》即将面世

本报讯 中国邮政将于8月23日发行《黄河》特种邮票1套9枚,表现黄河自青海三江源流经九省区至黄河入海口的自然风光、历史人文景观元素,其中第9图为《河清海晏》,集中展现了孔庙、泰山、济南(大明湖、趵突泉、四门塔、灵岩寺)、黄河入海口等自然景光。

为配合《黄河》邮票的发行,中国邮政制作《黄河万里图》25米宣纸连体明信片!此明信片为世界最长。

《黄河万里图》原图长220米,宽1.45米,由中国美协主席刘大为先生担任总设计师、艺术总顾问,会集国内35位书画名家,历时一年半共同创作完成。(吴永亮)

大一新生及两名家长到总站南区购票9折

本报8月20日讯(记者 宋磊) 新一年的开学季就要到来了,不少准大学生已经开始筹备行程了,为了方便学生旅客出行。济南长途汽车总站南区在学生购票凭学生证9折优惠的基础上,推出针对新生的优惠购票活动:从即日起,大一新生可凭录取通知书和有效身份证件,到售票窗口购买本人及两名随行家长的优惠客票,优惠额度为10%。同时,总站南区将客票预售期延长至60天,涵盖整个9月份。

有接站需要的驻济高校,均可与总站南区联系,设立接站点,方便学子。

